Ejercicio 3

Considerar la ecuacion diferencial con valor inicial siguiente:

X = min{x, |t}
x(1)=1

Decidir si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: existe una tinica solucion maximal
definida en todo Z.
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Ejercicio 1

Determine si el teorema de Picard garantiza o no la existencia y unicidad de una soluciéon
local para los siguientes problemas de valor inicial:

I —~
=

. x=/ltr—x|, x(2)=2
2. x=/|lt—x|, x(2)=1
3= x0)=1

4. = f(r.x). x(1)=0con f:(0,+4e) x R — R dada por f(r.x) = min{ .1}

Respuesta: \

A) El teorema garantiza solucion local dnica paya todas menos 4.

B) El teorema solo garantiza solucion local g
C) El teorema solo garantiza solucion logg¥tinica para 2. y 3.

ica para todas menos 1.

ocal dnica para 3. /

D) El teorema garantiza solucién local

E) El teorema solo garantizagsolucior

. A / \
1Y) ' / N :KX"Z:”IE o Uye

Xe
cl
QN

>~ / ST




Ejercicio 4 Desarrollo
Sea la ecuacion diferencial
X = flx)
v=_gl(y)
con f.g: R — R funciones de clase C'. Supongamos que la ecuacion tiene asociado el

fg:R—=>R . s . & gamos q : :
siguiente diagrama de fase:
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Observacion: las trayectorias cuya condicion inicial se encuentra en de alguno de
los cuadrantes definidos por los ejes coordenados son asintéticas a dichos ejes. El origen
(0.0) es el anico punto de equilibrio de la ecuacion.

1. Sea (/;.0;) la solucién maximal tal que ¢,(0) = (1.0). Probar usando el teorema de

Escape de compactos que I} no estd acotado superiormente.
e

Probar que si (/>.@;) es solucién con ¢:(0) = (xp.vg). siendo ¢:(r) = (x(r).v(r)).
entonces (/>.03) con @3(7) = (x(1).0) y (f>.04) con @4(r) = (0.v(7)) son soluciones
de la ecuacion.
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3. Probar que todas las soluciones tienen intervalo maximal E.




